

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 潍坊版 | 第663期 | 2024年10月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难地听着老师上课，等着放学回家休息。恰逢学校放几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，上网查症状是急性阑尾炎。她赶紧去药店开中药泡水给我喝。喝后也没效果，还是晚上持续绞痛睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心里祈求：

“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”当时班上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，我们只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐地我开始了逃学，不敢上学。老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害

怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一所大学。

当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一所大学，毕业后顺利工作。

谨以此文感恩慈悲的法轮大法师父的慈悲救度。◇

文/中国大陆大法弟子



山东省潍坊市诸城市法轮功学员陈学芬被枉判三年

【明慧网】山东省潍坊市诸城市法轮功学员陈学芬女士，于二零二三年七月二十四日被诸城市公安局国保大队警察绑架，非法关押在潍坊看守所迫害。近日获悉：二零二四年九月十七日，陈学芬被诸城市法院非法判刑三年。同时被绑架的多名法轮功学员也被枉判。

陈学芬，57岁，诸城市龙都街道兰家村法轮功学员。修炼前，她一直有腰痛的毛病，虽经中西药治疗，也都没好的疗效，痛苦难耐。一九九七年一月，陈学芬开始修炼法轮功，通过学法炼功身体有了很大的变化，心性也好了，家庭也和睦了。

在中共邪党对法轮功疯狂迫害中，陈学芬坚持修炼，多次被绑架、关押，她曾两次被非法劳教。

一九九九年七月中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，陈学芬进京为法轮功鸣冤，被警察劫回到当地，被非法拘留了半个月。期间，家属被勒索了二千三百元钱才被放回家。此后，每到逢年过节，村里派人监视陈学芬。有一次她在院里干活，村长李恒俊带着警区里的金某某和村里的几个人一起把她绑架到



村委会，把她和另外三位法轮功学员关在村委会一间没有暖气的屋里连续数日，晚上只能睡在排椅上。

二零零一年四月，几个警察闯到陈学芬家实施绑架、抄家，陈学芬趁机走脱，被迫在外流离失所了两个多月。当时她儿子不满两岁。期间，诸城市公安局政保大队副队长曹锦辉带着几名警察经常到她家和她娘家非法搜查。

二零零一年十二月，陈学芬正在诸城市吕标镇的娘家吃饭，曹锦辉带几个警察破门而入，她被戴上手铐绑架走，并被非法劳教三年。在非法劳教期间，陈学芬弟弟为了姐姐少受苦，被恶人用尽各种方法敲诈了二万多元钱。

二零零九年三月，陈学芬被诸城市公安局警察绑架、非法关押，之后她又被非法劳教，因身体原因

被劳教所拒收，之后被放回家。

二零一八年五月二日，警察闯到陈学芬家，破门而入，将她绑架，在潍坊被非法拘留了七天。

二零二三年七月二十四日，潍坊诸城市公安局国保大队、人民路派出所、密州路派出所等警察对陈学芬、刘淑花、林金秀、王文芹（王文琴）等十四名法轮功学员实施绑架、抄家，其中，刘淑花家的被子都被扔在了地上，现金、金首饰、房产证等贵重物品也不见了。当天，刘淑花、林金秀、王文芹等十三名法轮功学员被非法关押在诸城市朱解洗脑班，被逼迫所谓“转化”。八月五日，拒绝放弃信仰的法轮功学员陈学芬、刘淑花、林金秀等人被劫持到潍坊看守所非法关押、构陷。

二零二四年四月十九日，刘淑花、王文芹被诸城市法院非法庭审。刘淑花被诸城市法院非法判刑三年。二零二四年九月十七日，陈学芬、赵金娥、宫善伦三名法轮功学员在诸城市法院被开庭宣判，其中陈学芬被非法判三年、赵金娥被非法判一年缓二年、宫善伦被非法判一年。◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！